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Програмовий зміст: продовжувати вчити дітей обривати серветку, скручувати, викладати та наклеювати кульки на плоске зображення склянки. Формувати інтерес до створення виразного образу склянки з горохом. Познайомити малят з новими поняттями: «біб», «бобові рослини». Уточнити уявлення дітей про корисну їжу. 

    Розвивати: відчуття форми, ритму, просторової орієнтації на аркуші, дрібну моторику рук, звуковимову.
    Виховувати: охайність, старанність, бережне ставлення до свого організму.

Обладнання:   роздатковий матеріал: силуетні форми склянки (на кожну дитину), серветки (зеленого кольору), клей, щіточки, серветки для клею, клейонки, підставки для щіточок; демонстраційний: картина із зображенням городу, картинки, що передають зображення: гороху, квасолі у стручках; скоромовка про боби.
Хід заняття

1. Ігровий прийом. Розповідь казки про горох.
Вихователь пропонує дітям послухати казку:
- В одному царстві, яке називалося «Город», жив собі Біб. Його будиночок знаходився на високому зеленому стеблі. Всі жителі царства «Городу» називали його хатинку стручком. Бо була вона довга-предовга, і кімнат у ній було багато, а в тих кімнатах жили маленькі сини господаря – горошинки. Вони були веселі, і постійно у своєму будиночку-стручку гриміли, торохкотіли, аж поки він не тріснув. 
    Злякався батько-Біб:

- Ой, що ж тепер мені робити, зараз повисипаються усі мої горохи на землю, і я їх усіх погублю, а вони такі смачні, корисні для людей.

Вихователь звертається до дітей (актуалізація опорних знань дітей):

·  - Чи корисний горох для людей?

· - Які страви можна приготувати з гороху?

2. Мотивація діяльності дітей на занятті.
· Діти, як можна допомогти батьку Бобу зберегти для людей увесь горох?

3. Повідомлення теми та мети заняття.

· Для то, щоб горох довго зберігався, його можна законсервувати.

· Хто знає, що значить «консервувати».

· Сьогодні ми з вами і спробуємо законсервувати горох у склянки.

4. Фізкультхвилинка (ІАМ «Карусель»).
· Для того, щоб нам було веселіше працювати, пограємось у карусель і спробуємо вивчити скоромовку про боба:
Бабин Біб розцвів у дощ – буде бабі біб у борщ.

5. Показ та пояснення виконання роботи.

Вихователь показує зразок. Аналізує форму гороху (куля), розмір, колір. Звертає увагу на його розміщення на аркуші, знайомить дітей із послідовністю виконання роботи:

1. Накрутити кульки різного розміру. 

2. Розмістити їх на папері.

3. Наклеїти.

6. Підсумок та аналіз заняття.

· Що треба зробити, щоб горох довго зберігався?

· Як називаються рослини, які мають стручки?

Педагог пропонує двом дітям відібрати ті роботи, які найбільше їм сподобались. Вихователь спільно з дітьми аналізує роботи.
